

# 童年趣事

邹平县第一中学初中部 7年级12班 荣睿

小时候,发生在我身上的事,使我久久不能忘怀。下面,我就给大家讲一讲吧!

有一次,中午放学回家,那时我才五岁,上幼儿园。爸爸做的是菠菜汤,我看见绿油油一片,便不想吃了。爸爸说:“菠菜中含铁,吃了有益健康!”我半信半疑。于是,我便跑进我的房间,拿出了一块磁铁,放在碗里用力搅,拿出来一看,根本没有铁,我便生气地说:“你骗人,你骗人,那里面根本没有铁!”爸爸顿时哭笑不得。过了一会儿,爸爸解

释说:“铁是一种微量元素,磁铁是吸不出来的。”

还有一次,我上幼儿园,因为个子比较矮,所以经常被人嘲笑。一次偶然的的机会,看见爷爷正在浇树,我便问爷爷:“你为什么要浇树啊?”爷爷回答说:“浇树可以使小树苗长大。”我想:如果给我浇点水,那会不会长高呢?

于是,一天中午,大雨倾盆,我想是时候了,于是便蹑手蹑脚地走到院子里,让雨水尽情的往我身上浇,滋润我快快长高。到

了晚上,我发了高烧,妈妈给我吃上药,让我休息了。

到了明天,我量了量身高,却没长高。我觉得应该是浇水还不够,于是,便又去淋雨,结果到了晚上我又发了高烧。于是妈妈就问我为什么会发烧,我把事情的经过告诉了妈妈,妈妈笑着说:“傻孩子,你要想快点长高,就要多吃蔬菜,补充维生素,只有这样,你才能快点长高!”

现在想起小时候做的那些傻事、趣事,都会忍俊不禁。

(指导教师 潘慧)

## 佳作园地

小记者作品show开始了!无论你有文字作品、摄影作品还是书法绘画作品都可以投稿,来稿请注明姓名、学校、班级等信息,也可把你的生活照投到邮箱里。

投稿邮箱:qjwbbzjy@163.com

QQ群号:56794054



# 喜庆元宵节

滨城区第一小学 六年级三班 依润飞

今天是元宵节,我早早吃过晚饭,和爸爸妈妈驱车去看灯展。离展区还有几个路口,人,车已拥挤不堪,简直是车水马龙,人山人海,我们只有停好车,步行前往。

道路的两旁到处是灯的海洋,而且每条马路上的灯都不一样,真是一街一景,尤其是树上的灯,各式各样,流光溢彩,鲜艳夺目,火树银花,精彩纷呈。

我随着拥挤的人潮,人挤人,人拥人的慢慢地来到灯会的大门,好高大,好雄伟漂亮的大彩门。当一盏盏靓丽的花灯亮起,让灯展变得更加辉煌灿烂。

今年的元宵节,花灯造型新颖,种类繁多。各单位的彩灯各式各样:吉祥新春、中国龙、鼓舞华夏、龙凤呈祥、连年有余、十二生肖、国色天香……花灯造型惟妙惟肖,栩栩如生。灯会现场具有地方色彩的文艺演出吸引了很多人,民政局灯展前,

爸爸听戏入了迷,我催了他好几次他都不挪脚。没办法,只好使劲拽他走,他边走边回头看赞赏地说:“唱得真好,字正腔圆,很有功底。”

路边琳琅满目的小吃摊吸引了许多人:冰糖葫芦、棉花糖、芝麻酥糖、烤肉串、桂花酥……我让妈妈给我买了根脆甜的冰糖葫芦,边看边吃,“咯咯咯”我循着声音望去,原来是精巧绝伦的燕车上下翻飞着咯咯作响的翅膀声,迎来许多小朋友纷纷购买。这时,流光溢彩的焰火不时地在天空中绽放,花灯、烟花,相映成趣,真让人大饱眼福。

今年元宵灯会以:“新生活、新滨州”为主题。传递正能量,环保、节约、新颖、漂亮。每盏灯都装扮的俏丽动人,栩栩如生,绚丽多彩,形态各异。这腾空而起的巨龙就是我们崛起的中华民族。

(指导教师 赵燕)



# 生命的力量

邹平县第一中学初中部 7年级12班 李云竹

一株小小的、不起眼的幼苗,彻底震撼了我的心灵。它使我明白了,生命的力量,有多么的强大……

乡下老家屋旁的一角,我发现了一株小生命,正在泥土中奋力地向上蹿,在努力生长的同时,它还必须忍受着风吹雨打的煎熬。我刚开始对它充满了兴趣,整天蹲在那里观察着,这个嫩绿的崭新的生命,甚至还盼望着它能长出什么奇花异果来呢!但是后来,我才发现它只不过是一株豆苗而已,洗豆子时一不小心掉落在泥土

里的罢了。我失望极了,那种从高处一下子跌落到谷底般的心情,刚才还是我心目中的至宝,现在却被沦落为野草般的平凡了。

我不甘心!我一生气,随手抓起身边的一把石子,朝它扔去了,就在扔出去的一瞬间,我突然有些后悔,后悔自己不应该冲动的,现在一失足成千古恨。但晚了。它的身体是那么的脆弱,那么的不堪一击,“啪”的一声,石子落地,它的软弱的茎,断了。我呆在那里,不知所措。

算了!罢了!我虽然有一千个一万个不愿意,但还是心非地说:“不就是一株小苗苗么,什么大不了的!”

真的舍得吗?我起身走了,留下了一地石子,一根断苗。我下决定不再想它,于是渐渐的,就被我淡忘了。

没想到,它的生命力却是如此的顽强!

我难以相信自己的眼睛,几天后,我又在那堆石子上,发现了一抹更新、更嫩的绿!没错,是它,它起死回生了!我激动得很,因为我再也不用为了那一时的冲动而对它愧疚地整夜睡不着了,我甚至可以隐约地看到它哭泣,然后到鬼门关搏斗,最后咬着牙坚强生存的画面。

我现在再也不会瞧不起

它了,我觉得它比我更伟大,我在它面前抬不起头来。因为它虽然渺小,但它求生的欲望却令人叹为观止。

难道——生命的力量有如此般强大?是的,它比任何一种物质都更让人追求。但我们体会不到,我们的生命有限,过程却漫长,在生命的长河中,没有永久。

那就珍惜吧!比起豆苗的生命,我们的更长一些,但价值有没有更大一些呢?我们完全有能力在这较长的生命中,做出许多有意义的事情来,这不在你的能力,也不在你的生命长度。

在我们心灵的深深处,你是不是考虑点一盏灯呢?发现你生命的力量,体验拥有生命的美好,珍惜、热爱生活吧!

(指导教师 潘慧)

# 珍惜时间 珍惜生命

邹平县第二实验小学 四年级5班 张翼飞

今天我们学习了一篇新课文《和时间赛跑》,一看到题目,我就禁不住想“人怎么可能跑过时间呢?”带着这个疑问,开始了新课文的学习。

这篇课文讲的是一个小孩和太阳赛跑的故事。读完后我明白了和时间赛跑的真正含义,那就是:时间和生命一样,来也匆匆,去也匆匆,要想让自己的生命更有意义,要想在有限的时间内做更多的事,就必须充分利用好时间,和时间赛跑。”正如文中说的“所有时间中的事物,都永远不会回来了。”“虽然明天还会有新的太阳,但永远不会有今天的太阳了。”

在这节课上,语文老师还给我们测试了一分钟之内我们能写多少字或读多少字,测试完后老师对我们说“平均每人一分钟内大约能写十个字,大约读三百个字,那么一节课的时间能写多少字,读完多少字呢?再看看我们自己做的,就知道我们浪费了多少宝贵的时间啊?”老师的话让我明白了很多宝贵的时间都在我们不经意时白白浪费掉了,“少壮不努力,老大徒伤悲”啊。我想如果不希望自己将来长大了“徒伤悲”,最重要的就是要充分而且合理的利用好每一分每一秒吧!

老师还经常对我们说“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴。”我记得看过一篇寓言故事,讲得是一个百万富翁在死前问上帝“我能用我所有的金钱,来换取十天的生命吗?”可是上帝回答说“不行,你所有的金钱连一寸光阴都换不到。”这就是时间的珍贵,生命的价值啊!

珍惜宝贵的时间,珍惜有限的生命从现在开始做起,从我做起。

# 嵌字诗

惠民县第一实验学校 7年级3班 张欣仪

2011年11月3日齐鲁晚报·今日滨州《教育专刊》刊登了我的“藏头诗”,即“齐鲁晚报·今日滨州”。在今年春节期间,我无意中看到了一首“嵌字诗”,也就是诗的第二个字由上而下连起来是一句话。于是在老师的帮助下,我也写了一首“嵌字诗”,诗的第二个字由上而下连起来也是:“齐鲁晚报·今日滨州”。

诗云:  
整齐市容大家夸,  
粗鲁行为不要它,  
来晚排队请自觉,  
捷报传出好景色。  
从今以后重文明,  
来日方长春意浓,  
海滨城市生活美,  
滨州大地最潇洒。(指导老师 张燕)

# 品四季风韵

惠民县第一实验学校 8年级1班 孙书斐

在一片修林茂竹之中,一泓清泉呈现在眼前,溪水叮咚作响,好似在弹奏贝多芬的音乐,枝头小鸟嘤嘤成韵,心中的喜悦汇成一首颂歌。

原来春天已经悄然来临;树上的小芽儿耀眼的像“绿宝石”。地上的小草伸了个懒腰就探出头来,迎春花送来了春天的气息,柳树编

起了长辫子。下了一场春雨,桃花、梨花竞相开放,在枝头跳着“春之舞”,更有小燕子为它们伴奏。

时光如白驹过隙,不知不觉,和煦的春光已被烈日炎火所代替。树上的小芽刚做了一个美梦,一伸懒腰就长大了;原先羞羞答答的小草,突然霸气外露;月季花开心地笑了。晚

上,中心湖四周的灯亮起来了,一闪一闪的与天上的星星说着悄悄话。

秋天,树上的叶子变黄了,一片一片旋转着落下来,风一吹,像刚学步的小孩子一个劲地向前跑着。沙沙的声音让人想起“沙场秋点兵”的雄伟气势。

冬天,漫天的雪花儿飘

飘飘洒洒。雪停下来了,像童话世界中一样静谧。几个孩子的出现打破了这平静。他们肆意地打着雪仗,甚至在雪地里滚起来,一边的你也情不自禁地想加入到这场游戏之中来。

大自然,这神奇的魔术师,就在我们面前变幻着四季风韵。(指导老师 刘春霞)

